

{phocagallery

view=category|categoryid=101|imageid=1527|float=left|descriptionheight=0|boxspace=0}6 марта завершился I Чемпионат Молодежного отдела Московской городской епархии по волейболу среди православных молодежных объединений столицы. В соревнованиях, проходивших в три этапа (два групповых и финальная стадия плей-офф), приняли участие более 250 участников из 18 команд различных викариатств Москвы. На 7 площадках было сыграно 90 матчей.

По итогам группового турнира наша приходская команда «Бирюлево» заняла 6-е место. В заключительной стадии плей-офф мы уступили победителю чемпионата команде «Норд-вест» со счетом 0:2.

В Прощеное воскресенье, 13 марта, в Сергиевском зале храма Христа Спасителя состоялась Торжественная церемония закрытия Чемпионата. В ходе церемонии победители и призеры, лучшие игроки и обладатели специальных командных номинаций получили ценные награды и денежные призы. Наша команда была удостоена специального приза «За волю к победе».

Во время мероприятия состоялась встреча с почетными гостями: руководителем Молодежного отдела Московской городской епархии М.Г. Куксовым, директором Центра физической культуры и спорта ЦАО В.А.Шастиным, президентом благотворительного фонда «Защитник счастья» А.С.Антоненко и заслуженным учителем РФ, преподавателем ПСТГУ М.Ф. Марьяшиным.

О своих впечатлениях о турнире рассказали и некоторые капитаны команд. Диакон Кирилл Марковский, капитан нашей команды, поделился своими размышлениями о значении физической активности и спорта в жизни верующего человека.

{phocagallery

view=category|categoryid=101|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}